

2019年9月25日



CHINLINK INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

普匯中金國際控股有限公司

(港交所股份代號：0997)

「第三屆陝港金融暨創新大會」圓滿落幕

科創迎來機遇 開創陝西新藍海

[2019 年 9 月 25 日 - 西安] 由陝西省商務廳、陝西省科技廳及香港特別行政區政府駐陝西聯絡處主辦、普匯中金國際控股有限公司 (「普匯中金」 ; 港交所股份代號：0997) 及其附屬公司 (統稱「集團」) 、曼睿及 GSVlabs 承辦，為期兩日 (9 月 24 至 25 日) 於陝西省西安索菲特國際會展中心舉行的「第三屆陝港金融暨創新大會」 (「大會」) 圓滿結束。

大會以「科創迎來機遇」為主題，邀請到來自陝西和香港的官員及本地和海外的行業領導者，包括金融和科技界精英及大學教授等作演講和分享，吸引了過百家陝西初創企業參與，總共超過 350 人出席。於會上嘉賓共同探討創新及初創企業在不同行業上的發展趨勢，深度剖析有關風險投資等議題。以專業的視角解讀行業現狀、分享經驗，解決企業在市場化融資中的瓶頸。

陝西省人民政府副秘書長賈鋒先生致歡迎辭時表示：「隨著『一帶一路』倡議和西部大開發規劃的深入推進，以及中國 (陝西) 自貿試驗區的設立，陝西迎來了前所未有的發展機遇。目前，一大批世界 500 強企業在陝西落戶，陝西省政府努力建設中國內陸地區對外開放新高地，圍繞科技金融、文化金融、能源金融、綠色金融、供應鏈金融，打造『絲綢之路金融中心』。目前，香港是陝西利用外資的第一大主要來源地、第三大貿易夥伴、企業境外上市主要資本市場。陝西省政府希望香港金融界密切與陝西在金融領域的全方位合作，亦將為兩地營造良好的市場環境、政務環境、法制環境和營商環境。」

香港特別行政區政府駐陝西聯絡處主任鄧秀嫻女士為大會致開幕辭表示：「香港特區政府在推動創科發展投入超過 1,000 億港元，令所有的初創企業受惠，包括來自內地的企業和人才。陝西省的科研實力和人才雄厚，相信陝港兩地在內地科技合作方面有很大的合作空間，尤其是將科研成果轉化為產品，銷售到國際市場，香港有經驗豐富的市場推廣人才和環球的商業網絡可以配合發展。香港特區政府十分歡迎陝西省企業來港成立辦事處或上市融資。」

普匯中金主席兼董事總經理李偉斌先生表示：「今年陝港金融大會已經踏入第三屆，以『科創迎來機遇』為主題，分析初創企業在當下市場環境的機遇與挑戰。普匯中金一直以來不遺餘力地為陝西省、深圳及香港的企業提供投資銀行及類金融服務，且經常籌辦不同的深度合作活動，致力構建陝西企業與港、澳及國際企業的橋樑。憑藉多年來與香港政府各部門、商會等行業組織單位建立的緊密合作關係，普匯中金於去年底正式成為陝西省商務廳駐香港商務代表處，利用自身的多元化金融業務及在陝港兩地建立多年的網絡及經驗，進一步助力陝西省政府在香港搭建經貿合作平台，加快陝西對外開放步伐，為雙方提供共同發展的機會。」

普匯中金整合集團的全球資源，構建一個能為中國高增長企業提供綜合金融服務和創新解決方案的產業生態圈。該生態圈連接國際投資者和全球資本市場，為初創、增長到成熟等不同發展階段的企業提供所需的金融資本，充分發揮其潛力。集團與總部位於美國矽谷的全球創新平台 **GSVlabs** 建立戰略合作夥伴關係，透過 **GSVlabs** 將來自美國矽谷的全球化創新資源帶到中國。

於大會中，普匯中金舉行了兩個簽約儀式，分別是普匯中金連同曼睿與 **GSVlabs** 簽訂「全球硅谷創新平台離岸创新中心項目」合作意向書。其次普匯中金與 **NEC Solution Innovators, Ltd.** 簽訂「農業現代化及创新中心信息平台建設項目」合作意向書。這些都體現集團追求搭建創新平台的決心。

本次大會邀請了 **GSV** 創始人 **Michael Moe** 先生及 **NEC Solution Innovators, Ltd.** 高級副總裁菅田 建先生分別以「增長動力 (Power of growth)」及「**NEC** 於共創及社會議題上的努力 (NEC's effort in co-creation and solving social issues)」為題，為在座初創企業作專題演講。

大會於 25 日舉行的創業比賽，為創新的初創企業提供與國際間交流合作的機會接軌國際，逐步形成陝西創新創業國際化生態。**GSVlabs** 除擔任創業比賽評審外，更親身為十間入圍決賽的企業作出指導，讓參賽企業感受來自矽谷的創業比賽氣氛。今次比賽的評審團還包括普匯中金、曼睿、西安交通大學科技園及香港應用科技研究院。是次比賽獎品十分豐富並特別為初創企業而設，冠、亞及季軍均可獲得全面的創業輔導 **GSV Virtual Accelerator** 課程、初創企業綜合服務 **GSV Passport** 會籍一年。冠軍更可獲得由曼睿提供的金融諮詢服務一年及專注科技創新產業鏈媒體 **36 氦** 獨家專訪。創業比賽最終由陝西聚高增材智造科技發展有限公司奪冠，西安維度視界科技有限公司及陝西華築科技有限公司為亞軍及季軍。



普匯中金國際控股有限公司主席兼董事總經理李偉斌先生於會上致開幕辭。



一眾來自國際的行業專家於大會一同作出專題討論，分享真知灼見。



一眾評審及嘉賓與創業比賽入圍企業合照。

- 完 -

有關普匯中金國際控股有限公司

普匯中金國際控股有限公司為香港聯合交易所主板上市公司（股份代號：0997），是一家提供綜合金融服務和創新解決方案的集團，為處於不同發展階段的客戶，提供相應的創新融資方案。普匯中金通過旗下持牌公司提供多元化的類金融服務，包括融資擔保、融資租賃、商業保理和供應鏈金融等。通過子公司曼睿的賦能，集團有效連接國際金融市場，為中國及海外客戶提供投資銀行、財務顧問和資產管理服務。作為一個資源整合者，集團透過與不同戰略伙伴的緊密合作，構建一個創新金融產業生態圈，打造由科技驅動的創新創業環境。

如需更多資訊，請瀏覽 www.chinlinkint.com。